



**ЎЗБЕКИСТОН RESPUBLIKASI
TASHQI ISHLAR VAZIRLIGI**

№04-4/24384

Министерство иностранных дел Республики Узбекистан свидетельствует свое уважение всем дипломатическим представительствам и консульским учреждениям, аккредитованным в МИД Республики Узбекистан, и имеет честь сообщить об отмене ранее введенных ограничений в отношении въезда и выезда иностранных граждан посредством авиа и железнодорожного сообщения при соблюдении карантинных требований Республики Узбекистан.

Вместе с тем, вопрос пересечения Государственной границы приграничных государств гражданами Узбекистана и иностранными гражданами осуществляется на паритетной основе по согласованию с соседними странами.

Гражданам, прибывающим из «желтых» и «красных» стран, необходимо за свой счет пройти тестирование на наличие коронавирусной инфекции посредством экспресс-теста, ПЦР-теста или теста на антитела, а также заполнить анкету-обязательство с предоставлением адреса места проживания в течении 14-дневной самоизоляции в гостинице или в домашних условиях.

На Государственной границе Республики Узбекистан и Кыргызской Республики будет возобновлена работа всех контрольно-пропускных пунктов. При этом, для граждан Узбекистана и Кыргызстана, пересекающих границы населенных пунктов Узбекистана Сох, Шахимардана и Чангара, не требуется сдача тестов на отсутствие коронавирусной инфекции нового типа.

Министерство иностранных дел пользуется случаем, чтобы возобновить всем дипломатическим представительствам и консульским учреждениям уверения в своем высоком уважении.

г.Ташкент, 15 октября

**Всем дипломатическим представительствам и
консульским учреждениям, аккредитованным
в МИД Республике Узбекистан,
г.Ташкент**

